

# 防输入、防输出、防扩散

## 警校共建迎国庆,童心献礼二十大



本报讯(通讯员 宗小莉 刘丽华 全媒体记者 冯兆宽)9月30日上午,在市特殊教育学校操场上,一股爱的暖流涌动,市公安局牌楼中心派出所的叔叔阿姨来到这里,给该校小李和小许同学送去了生活费,让他们在学校里安心地学习生活。为了庆祝祖国母亲73岁生日,当天,

牌楼中心派出所的叔叔阿姨还与特校师生共同举行了一场以“警校共建迎国庆,童心献礼二十大”为主题的活动,大家一起升国旗、唱国歌,衷心祝福祖国母亲生日快乐,祖国繁荣富强。

在当天的活动现场,派出所民警小王还给小朋友们宣讲了安全防范知识,

叮嘱大家国庆小长假、安全不放假,要时刻注意假期安全。叔叔阿姨还和小朋友们一起玩游戏,举行了“两人三足和运乒乓球比赛”,现场叫好声、加油声此起彼伏,将主题活动推向了高潮。

“同学们,你们看这是有关中国共产党第一次全国代表大会的历史资料,一大的召开标志着中国共产党的正式成立,这是近代中国社会进步和革命发展的客观要求,是开天辟地的大事件。”当天,83岁的樊才林爷爷也赶到该校,现场举办了以“老少心向党,喜迎二十大”为主题的党史图片展。今年春上,樊才林拿出部分退休工资,制作了20块红色展牌,每一块展牌都详细介绍了我党每一次代表大会的盛况,再现党的百年光辉历程。

“今天看了樊老举办的党史图片展,我感触很大,作为一名党员我们应该志存高远,忠于祖国,勇于做新时代有远大理想和抱负的爱国者、奋斗者。”在现场观展的牌楼中心派出所民警小宗感慨道。

“接下来我还将带着这20块红色展牌走进更多的学校,让越来越多的孩子了解党史,以此激励他们勤奋学习,以优异的成绩迎接党的二十大。”樊爷爷在接受采访时表示。



2022年9月30日是我国第九个烈士纪念日,当天下午,垛田街道组织乡村振兴青年人才到芦洲村茅健群烈士纪念碑前开展“9·30”烈士纪念日活动。 杨敏 王嘉建 摄



国庆假期,市公安局交警大队车管所对汽车客运站、客运企业进行交通安全检查,图为10月4日,该所民警检查乘客系安全带等情况。 侯峰钟 冯兆宽 摄

## 重阳慰问暖人心,浓浓关怀显温情

本报讯(通讯员 刘红旭 王阿华 花满中 傅东 全媒体记者 冯兆宽)“尊老、敬老、爱老”是中华民族的传统美德,重阳节期间,我市城乡开展了一系列尊老敬老爱老慰问活动。

10月4日,垛田街道金岛社区新时代文明实践站爱心志愿者,顶着风雨走进垛田敬老院,他们为老人们理发、剪指甲、量血压,老人们频频点赞。活动最后,爱心志愿者为老人们过集体生日,整个上

午,敬老院内始终欢声笑语不断,洋溢着浓浓的暖意。

“下一步,我们将广泛发动辖区党员群众投身新时代文明实践志愿服务,把更多志愿服务送到老百姓家门口,不断架起与群众的‘连心桥’,层层掀起‘我为群众办实事’的志愿服务热潮。”金岛社区负责人表示。

大垛镇组织部分人大代表、志愿者在敬老院开展慰问活动。大家询问了老

人们的生活情况和实际困难,并为老人送上慰问金。

活动中,该镇鹏程体育设施材料有限公司刘金中、江苏润通锌业有限公司徐云两名市人大代表,为敬老院老人们送去了牛奶、面包等。志愿者们为老人测量血压、理发、聊天、打扫卫生。

竹泓中心幼儿园的幼师们走进竹泓敬老院,开展爱老敬老慰问活动,和老人们共同度过一个愉快又温暖的节日。



国庆期间,城投绿化公司使用国庆菊、彩叶草等各类草花约10万余盆,扮靓环境,营造喜庆祥和的节日氛围。 蒋菁 蔡宁兴 摄



村民们喜获丰收,她们手持国旗,和国旗留影,以此表达爱国之情。 王红妹 姜洪义 摄



9月30日,江苏长江商业银行兴化支行走进市临城街道瓦庄村,开展“情暖重阳节 长江爱相伴”主题活动。 王兴芳 摄

国庆期间,各单位、部门,社会团体纷纷组织各类活动,欢度国庆佳节,喜迎二十大。

杨桂宏 杨敏 王嘉建 王敏 谭燕 顾雅萍 蒋菁 蔡宁兴 摄